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FONTOS!
A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét
csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen!
A nyilatkozatot  tartalmazó lezárt,  kis  borítékot  2016. május  20-áig adóbevallásával
együtt  önállóan megküldheti  az  adóhatóságnak.  Ha  munkáltatói  adómegállapítást
kér,  akkor  legkésőbb  2016.  május  10-éig lezárt  borítékban  a  munkáltatójának  is
átadhatja a nyilatkozatot.
A  rendelkezése  csak  akkor  érvényes  és  teljesíthető,  ha  a  nyilatkozaton  a
kedvezményezett adószámát,  a  BORÍTÉKON AZ ÖN ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT
pontosan tünteti fel, valamint az ÖN ALÁÍRÁSA KERESZTEZI a lezárt kis boríték
ragasztását.

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:
19576583 - 1 - 13

A kedvezményezett neve:
MAGYAR KAKTUSZGYŰJTŐK ORSZÁGOS EGYESÜLETE

FONTOS!
A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét
csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen!
A nyilatkozatot  tartalmazó lezárt,  kis  borítékot  2016. május 20-áig adóbevallásával
együtt  önállóan megküldheti  az  adóhatóságnak.  Ha  munkáltatói  adómegállapítást
kér,  akkor  legkésőbb  2016.  május  10-éig lezárt  borítékban  a  munkáltatójának  is
átadhatja a nyilatkozatot.
A  rendelkezése  csak  akkor  érvényes  és  teljesíthető,  ha  a  nyilatkozaton  a
kedvezményezett  adószámát,  a  BORÍTÉKON AZ ÖN ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT
pontosan tünteti fel, valamint az ÖN ALÁÍRÁSA KERESZTEZI a lezárt kis boríték
ragasztását.

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:
19576583 - 1 - 13

A kedvezményezett neve:
MAGYAR KAKTUSZGYŰJTŐK ORSZÁGOS EGYESÜLETE

FONTOS!
A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét
csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen!
A nyilatkozatot  tartalmazó lezárt,  kis  borítékot  2016. május  20-áig adóbevallásával
együtt  önállóan megküldheti  az  adóhatóságnak.  Ha  munkáltatói  adómegállapítást
kér,  akkor  legkésőbb  2016.  május  10-éig lezárt  borítékban  a  munkáltatójának  is
átadhatja a nyilatkozatot.
A  rendelkezése  csak  akkor  érvényes  és  teljesíthető,  ha  a  nyilatkozaton  a
kedvezményezett adószámát,  a  BORÍTÉKON AZ ÖN ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT
pontosan tünteti fel, valamint az ÖN ALÁÍRÁSA KERESZTEZI a lezárt kis boríték
ragasztását.

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:
19576583 - 1 - 13

A kedvezményezett neve:
MAGYAR KAKTUSZGYŰJTŐK ORSZÁGOS EGYESÜLETE

FONTOS!
A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét
csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen!
A nyilatkozatot  tartalmazó lezárt,  kis  borítékot  2016. május 20-áig adóbevallásával
együtt  önállóan megküldheti  az  adóhatóságnak.  Ha  munkáltatói  adómegállapítást
kér,  akkor  legkésőbb  2016.  május  10-éig lezárt  borítékban  a  munkáltatójának  is
átadhatja a nyilatkozatot.
A  rendelkezése  csak  akkor  érvényes  és  teljesíthető,  ha  a  nyilatkozaton  a
kedvezményezett  adószámát,  a  BORÍTÉKON AZ ÖN ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT
pontosan tünteti fel, valamint az ÖN ALÁÍRÁSA KERESZTEZI a lezárt kis boríték
ragasztását.


